



# 2023年12月27日 市场分析报告

09:00AM 北京时间制



时间	区域	指标	前值	预测值	公布值	重要性	利多 利空	解读
06:30		美国12月25日COMEX黄金库存-每日更新(百盎司)	200410.15		200410.15	高		
		美国12月26日SPDR黄金持仓-每日更新(吨)	878.25		878.25	高		
06:30		--美国12月26日iShares黄金持仓-每日更新(吨)	398.9		398.6	高		
		--美国12月26日iShares白银持仓-每日更新(吨)	13674.3		13631.58	高		
09:30		中国11月规模以上工业企业利润率-单月(%)	2.7		29.5	高		
17:00		瑞士12月瑞信/CFA经济预期指数	-29.6			高		

以上时间为 GMT+8时间



## AUDUSD 澳元兑美元

### 基本面:

由于风险偏好改善，澳元（AUD）周三上涨，而美元（USD）可能因美联储（Fed）利率鸽派立场的猜测而显示疲软迹象。澳元/美元汇率跌破近期高点 0.6829，该关口已近五个月未触及。在强劲的通胀和稳定的房价推动下，澳大利亚央行体现出鹰派的前景，有助于澳元的反弹。未来的一年可能会见证降息预期与澳大利亚储备银行（RBA）的抵制之间的拉锯战。由于对美联储（Fed）可能实施宽松政策的猜测日益增多，美元指数（DXY）正面临下行压力。美国国债收益率下降进一步加剧了这种情绪，增加了削弱美元强势的因素。

### 技术面:

在日线图上，澳元/美元保持在 50 日均线 和 200 日均线 上方，EMA 发出看涨价格信号。澳元/美元回到 0.68500 美元将使多头在 0.68944 美元的阻力位运行。中国经济和美国经济日历将成为周三交易的焦点。然而，跌破 0.68096 美元的支撑位将使 0.67286 美元的支撑位进入视野。14 周期每日 RSI 读数为 70.84，显示澳元/美元处于超买区域（RSI 标度通常高于 70）。抛售压力可能会在 0.68500 美元处加剧。



第一支撑位: 0.6809 附近  
第二支撑位: 0.6728 附近

第一阻力位: 0.6894 附近  
第二阻力位: 0.7000 附近



## EURUSD 欧元兑美元

### 基本面:

周三亚洲早盘交易时段，欧元/美元汇率接近 8 月以来最高水平 1.1040 左右。本周不会公布顶级经济数据，由于缺乏任何可能减缓下行势头的重要数据，美元可能继续承压。美联储通胀指标——不包括能源和食品价格的核心个人消费支出价格指数(PCE)同比增长3.2%，低于预期的3.3%。按月计算，核心个人消费支出上涨 0.1%，低于市场预期的 0.2%。联邦公开市场委员会 (FOMC) 在最近的 12 月会议上决定维持利率稳定，并暗示 2024 年可能进行三次降息。欧元方面，欧洲央行 (ECB) 维持基准利率不变这是今年的最后一次会议。欧洲央行行长拉加德澄清，欧洲央行的政策决定取决于数据，不受市场定价或有时限压力的影响。

### 技术面:

经过近期攀升后，欧元/美元已突破 1.1000 至 1.1025 的上方阻力位。周收盘价的持续突破可能为快速突破 1.1100 关口铺平道路。进一步上涨可能会引起人们对 1.1140 的关注，该水平对应于短期看涨通道的上限。相反，如果上行动力减弱并导致回调至 1.1000 下方，则初步支撑位于 1.0935，随后是 200 日简单移动均线附近的 1.0830。该货币对可能会在该区域触底，然后恢复上行轨迹，但跌破该技术区域可能会导致跌向 1.0770。



第一支撑位: 1.0930 附近  
第二支撑位: 1.0770 附近

第一阻力位: 1.1100 附近  
第二阻力位: 1.1140 附近



基本面:

周三亚洲时段, 英镑/美元徘徊于 1.2720 附近。由于对美联储 (Fed) 可能实施宽松政策的猜测不断增加, 美元 (USD) 兑英镑 (GBP) 面临下行压力。美国国债收益率下跌加剧了市场情绪的疲软, 成为削弱美元强势的因素。达拉斯联储前主席罗伯特·卡普兰周二向媒体表达了他的想法。卡普兰强调, 尽管经济指标积极, 但美联储过去仍犯下长期过度宽松的错误。他认为, 央行现在对重复这一错误持谨慎态度, 谨慎行事, 以免过度限制并阻碍经济增长。周四, 美国将公布初请失业金人数和待售房屋销售数据。由于英国没有公布影响较大的数据, 影响较小的全国房价数据将于周五公布。

技术面:

英镑/美元周二小幅上涨, 但在 1.2727/1.2769 区域遇到阻力, 该区域的关键斐波那契水平与 7 月以来的下降趋势线保持一致。要加强看涨趋势, 克服这一技术障碍至关重要; 成功突破打开了通向 1.2800 的大门, 随后是 1.3000。或者, 如果卖家卷土重来并引发看跌逆转, 1.2600 附近的趋势线支撑将是防止回调的第一道防线。这个动态底部可能会在回调时提供稳定性, 但崩溃可能会导致英镑跌向徘徊在 1.2500 上方的 200 日简单移动均线。进一步疲软可能会将焦点转向 1.2455。



第一支撑位: 1.2600 附近  
第二支撑位: 1.2500 附近

第一阻力位: 1.2800 附近  
第二阻力位: 1.3000 附近

**基本面:**

美元/日元货币对在周三亚洲早盘上涨。日本央行(BoJ)发表意见摘要后, 该货币对已达到142.84, 在 2023 年最后一周交易量清淡的情况下, 市场可能会保持安静。周三早些时候, 日本央行发布了 12 月货币政策会议的意见摘要。此次会议的言论并未令市场感到意外, 日本央行意识到退出YCC并最终将短期利率从负值区间拉升的条件可能会出现。不过, 目前尚未决定政策转变的时间。上周降温的通胀数据引发了人们对美联储(Fed)可能在来年降息的预期。这反过来又对美元施加了一定的抛售压力。在假期交易清淡的情况下, 风险情绪和央行政策的持续调整预计将继续影响货币走势。

**技术面:**

美元/日元周二小幅上涨, 但未能收复 200 日简单移动平均线。如果价格持续低于该指标, 卖压可能会重新出现并积聚动力, 为最终跌向 12 月低点 140.95 铺平道路。虽然该技术区域可能在回调期间提供支撑, 但突破可能会引导该货币对走向 139.50。另一方面, 如果买家掌控并推动汇价突破200日均线, 阻力位位于144.80。克服这一障碍对多头来说具有挑战性, 但成功突破可能为上行至 146.00 关口创造有利条件。如果进一步走强, 所有人的目光都将集中在 147.20。



第一支撑位: 141.500 附近  
 第二支撑位: 140.000 附近

第一阻力位: 144.000 附近  
 第二阻力位: 145.000 附近



基本面:

周三亚洲交易时段, 美元/加元徘徊在 1.3200 以下。然而, 加拿大经济数据显示经济放缓。加拿大 10 月份国内生产总值 (GDP) 连续第四次未能实现增长, 在 9 月份 GDP 数据从微弱的 0.1% 下调至持平后, 持平于 0.0%。由于对美联储可能实施宽松政策的猜测不断增加, 美元面临下行压力, 限制了美元/加元的上涨。美国国债收益率下降进一步放大了普遍的疲软情绪, 增加了削弱美元强势的因素。美国公布 11 月份核心个人消费支出 (PCE) 指数走软, 这给美元带来压力。美国核心 PCE 通胀 (同比) 增长 3.2%, 低于预期的 3.3% 和此前的 3.4%。周四将公布美国失业救济人数和待售房屋销售数据。

技术面:

美元/加元货币对上周大幅下跌, 最终创下近五个月以来的最低周收盘价。这一看跌走势得益于美元疲软, 但由于原油价格上涨, 加元也有所走强, 而原油价格上涨又可能受到红海附近航运的军事危险的推动。尽管有这些看跌迹象, 但从价格可以看出, 到达了一个强有力的支撑区域, 该区域上次达到是在夏季。1.3100 美元至 1.3200 美元之间的主要看涨转变花了几周时间才显现出来, 但如果我们看到该区域再次成为支撑位, 也就不足为奇了。由于该货币对历史上趋势不佳, 因此如果价格继续下跌, 交易者考虑在 1.3200 美元下方寻找中长期看涨反转。



第一支撑位: 1.3170 附近  
第二支撑位: 1.3100 附近

第一阻力位: 1.3260 附近  
第二阻力位: 1.3400 附近



## XAUUSD 现货黄金

### 基本面:

周三亚洲早盘，黄金价格维持在 2,060 美元上方。2023 年的最后一周在交易量清淡的情况下可能会很平静。美元兑其他货币普遍走弱。与此同时，美元指数 (DXY) 跌至 7 月份以来的最低水平，接近 101.45。美国国债收益率小幅走低，10 年期国债收益率为 3.89%。美联储宽松预期加剧。根据 WIRP 的数据，市场已在 1 月 31 日 15% 的降息可能性，并从 3 月 20 日到 2024 年底，六次降息。上周，11 月核心个人消费支出价格指数 (核心 PCE) 环比上升 0.1%，低于市场一致预期的 0.2%。除此之外，也门继续威胁红海，但人们也担心航运业面临更广泛的威胁。伊朗表示可以关闭直布罗陀海峡，这是大多数人怀疑的事情。反过来，这可能会推高黄金等避险资产的价格。

### 技术面:

继周二的上涨之后，黄金/美元已经到达了一个重要阻力区域的门口，从 2,070 美元到 2,075 美元。此前持续突破这一上限的尝试均未成功。如果当前水平出现看跌拒绝，支撑位将出现在 2,050 美元，然后是 2,010 美元。多头必须竭尽全力捍卫这一底线——否则可能会重新点燃下行势头，为跌向 1,990 美元奠定基础。如果进一步走软，焦点转向 1,975 美元。另一方面，如果买家设法将价格果断推高至 2,070 美元/2075 美元上方，上行动力可能会加快，为开始在 2100 美元上方盘整创造合适的条件。持续走强可能为重新测试 2,170 美元的历史高点铺平道路。



第一支撑位: 2050 附近  
第二支撑位: 2010 附近

第一阻力位: 2075 附近  
第二阻力位: 2170 附近

## 消息面:

随着圣诞周末后原油交易商恢复营业，原油价格小幅上涨。然而，随着新年假期周末即将到来，交易量仍然较低。以色列总理本杰明·内塔尼亚胡决心继续在加沙开展行动，直至击败哈马斯，这导致地区紧张局势升级。这种情况对全球石油贸易产生重大影响，特别是影响红海和亚丁湾的航线。最近美国数据显示通货膨胀率等于或低于2%的目标，暗示美联储可能降息，这对油价产生了积极影响。较低的利率可能会促进经济增长并增加石油需求。近期，石油市场呈现出谨慎乐观、略微看涨的前景。对美联储放松政策的预期可能会支撑油价上涨。然而，不断变化的地缘政治动态及其对全球贸易和石油需求的影响值得交易者密切关注。

## 技术面:

原油周二交易期间市场大幅反弹，突破 75 美元水平。突破该水平的事实确实表明原油将继续走高。50 日均线位于上方，可能会造成一定程度的阻力，低于200日移动均线 76.45美元和50日移动均线77.77美元，市场表现出看跌情绪。价格更接近支撑位 72.48 美元而不是阻力位 77.43 美元，这进一步强化了这一点，表明潜在的下行压力。当前价格与 82.68 美元主要阻力位之间的差距进一步凸显了看跌前景。总之，受其相对于关键移动平均线和支撑阻力位的位置影响，目前原油市场状况倾向于看跌。



第一支撑位: 73 附近  
第二支撑位: 70 附近

第一阻力位: 77 附近  
第二阻力位: 79 附近

### 免责声明

本文所有交易信息仅为您的投资决策作参考，并不是投资建议。

我们为您提供的部分信息由第三方提供。

其准确性、完整性、真实性、即时性Rallyville Markets不作任何形式的担保。